

FLIP

MAGAZÍN ČESKÉHO STOLNÍHO TENISU

24. ÚNORA 2016

Číslo 36



Reprezentanti odletěli na MS

Směr Kuala Lumpur se dnes z Vídně letecky vydala skupinka českých reprezentantů, kterou čeká start na mistrovství světa družstev ve stolním tenisu. Českou republiku budou na MS reprezentovat Dmitrij Prokopcov, Tomáš Konečný, Lubomír Jančařík, Pavel Širuček, Iveta Vacenovská, Renáta Štrbíková, Hana Matelová a Dana Čechová. Mistrovství světa družstev začíná v neděli 28. února a vyvrcholí následující neděli 6. března.

Více o MS družstev ve stolním tenisu v Kuala Lumpuru najdete zde: http://www.ping-pong.cz/category/mistrovstvi_sveta/



Anketa finišuje, zapoj se i ty!

Už jen necelé tři týdny můžete hlasovat a vybírat své favority v anketě Stolní tenista roku 2015, kterou Česká asociace stolního tenisu vyhlásila v osmi různých kategoriích.

Kromě čtyř "tradičních" kategorií máte letos na výběr i čtyři nové, které by měly stolní tenis dostat více do podvědomí veřejnosti. Hlasování probíhá on-line na webových stránkách České asociace stolního tenisu: <http://www.ping-pong.cz/anketa-stolni-tenista-ceske-republiky/>



Comeback Wenera Schlagera

Mistr světa z roku 2003, Werner Schlager, se na posledních chvíli objevil v nominaci Rakouska pro nadcházející světový šampionát družstev v Kuala Lumpuru. Třiačtyřicetiletý Schlager v mužstvu úřadujících mistrů Evropy nahradil nemocného Daniela Habesohna.

Rakousko budou na mistrovství světa družstev v Kuala Lumpuru, které začíná tuto neděli 28. února, reprezentovat Stefan Fegerl, Robert Gardos, Chen Weixing, Werner Schlager a Dominik Habesohn.

CZECH JUNIOR & CADET OPEN: SINGLOVÉ TITULY DO JAPONSKA



Největší juniorský turnaj ve stolním tenise **Czech Junior & Cadet Open 2016**, který pět dnů hostila hodonínská sportovní hala TEZA, je minulostí.

Nejcennější singlové tituly si z Hodonína odvezli reprezentanti Japonska – v juniorské kategorii Jukija UDA a Kana TAKEUČIOVÁ, v kadetské kategorii Ju KAJAMA a Miju NAGASAKIOVÁ.

Z českých stolních tenistů se na Czech Junior & Cadet Open nejvíce prosadili Tomáš Polanský a Zdena Blašková. Oba získali shodně po dvou medailích, oba měli na dosah tituly ve čtyřhře – sedmnáctiletý Polanský se Slovincem Darko Jorgičem, o dva roky mladší Blašková s Jihokorejkou Shin Yubin.

Více o turnaji Czech Junior & Cadet Open 2016 v Hodoníně najdete zde: <http://www.ping-pong.cz/category/czech-junior-a-cadet/>

Na listinu vítězů **BTM** přibyla nová jména

Seriál Bodovacím turnajům mládeže ve stolním tenisu sezóny 2015/2016 zavítal do severovýchodních Čech. Páté "letošní bodovák", které hostily Jablonec nad Nisou a Jaroměř, přinesly řadu překvapivých výsledků. Na listinu vítězů BTM přibyla nová jména jako například Adam Štalzer, Martin Černý nebo Radim Bako (*na snímku vpravo*).

Přehled vítězů jednotlivých věkových kategorií:

Nejmladší žactvo: Martin ČERNÝ (STC Slaný) a Helena SOMMEROVÁ (SK DDM Kotlářka Praha); **mladší žactvo:** Adam ŠTALZER (SK Frýdlant nad Ostravicí) a Klára WITOSZOVÁ (SKST Baník Havířov); **starší žactvo:** Radim BAKO (TJ Lanškroun) a Niamh ŠTRICOVÁ (STC Slaný); **dorost:** Vlastimil BUBEN (Sokol Hradec Králové 2) a Anežka ILČÍKOVÁ (SKST Hodonín).

Kompletní výsledky pátých BTM sezóny 2015/2016 najdete zde: <http://www.ping-pong.cz/category/mladez/>



Český stolní tenis třikrát v TOP 5

Ačkoliv je rok 2015 už minulostí, rádi bychom se k němu ještě vrátili z pohledu aktivit České asociace stolního tenisu, které byly v uplynulých dnech a týdnech oceněny nezávislými agenturami a společnostmi.

Hned tři aktivity ČAST v roce 2015 zaznamenaly úspěch ve sportovních anketách a soutěžích. Velký úspěch zaznamenal projekt „Jeden za všechny, všichni za stůl“, který je připravován ve spolupráci s agenturou Leemon. Sportovním serverem sportbiz.cz, který pravidelně vyhodnocuje sportovní kampaně na českém trhu, byl tento projekt ČAST zařazen mezi TOP 5 událostí uplynulé sezóny. „Na kampani je třeba vyzdvihnout nadprůměrně dobře zpracovanou mikrostránku,“ stálo ve zdůvodnění.

Více o tom najdete na webu ČAST: <http://www.ping-pong.cz/stolni-tenis-v-roce-2015-trochu-jinak-trikrat-v-top-5/>

<https://www.facebook.com/CeskaReprezentaceStolníhoTenisu>



Sokol s rezervním týmem na DTJ neměl



Magnetem dohrávaných utkání předposledního dvojkola české Extraligy mužů ve stolním tenisu bylo královéhradecké derby mezi předními celky tabulky Sokolem a DTJ.

Kdo od tohoto městského derby čekal atraktivní utkání, odcházel zklamán. Z „bitvy o Hradec“ se nakonec stala selanka. Domácí Sokol nastoupil bez svých nejlepších hráčů, a tak celek DTJ v pohodě dokráčel k hladkému vítězství 4:0.

Již dvanácté vítězství si do extraligové tabulky připsali stolní tenisté SF SKK El Niño Praha EHW. Svěřenci trenéra Josefa Plachého vyhráli na stole DTJ - Slavia Hradec Králové 4:0 a mají na kontě 54 bodů, což jim dává jistotu přímého postupu do semifinále play-off.

Více o Extralize mužů zde: <http://www.ping-pong.cz/category/extraligam-vysledky/>

O družstvech pro play-off rozhodnuto

Předposlední dvojky základní části české extraligy stolních tenistek definitivně rozhodlo o tom, která družstva letos „zasáhnou“ do bojů o mistrovský titul. V podstatě šlo o to, kdo bude čtvrtým celkem, který si zahraje čtvrtfinále play-off. Tajenku vyřešily stolní tenistky SK Dobré, které vyhrály nad KST Hluk MP Dream 6:2 a tím zkompletovaly šestici účastníků nadstavbové části české extraligy žen. Přímý postup do semifinále play-off si s předstihem zajistily SKST Hodonín A a MSK Gumotex Břeclav.

Dva zcela odlišné zápasy sehrály stolní tenistky SK Dobré, které postrádaly nemocnou Miroslavu Ságlovou. V pátečním duelu s favorizovanou Břeclaví „fialky“ prohrály 1:6.

Zajímavostí byla extraligová premiéra teprve dvanáctileté Elišky Kodouskové. V důležitém sobotním utkání s Hlukem již Dobré uspělo, když ani jihomoravský tým nenastoupil v nejsilnějším složení. Doberské stolní tenistky zvítězily 6:2 a pojistily si účast v letošním play-off.

Více o české extralize žen zde: <http://www.ping-pong.cz/category/extraliga-zeny/>



Školení a semináře rozhodčích v roce 2016

Komise rozhodčích ČAST upřesňuje termíny a místa školení a seminářů rozhodčích 2016.

Seminář rozhodčích licence „B“: sobota 2. 4. 2016, Litomyšl a sobota 23. 4. 2016, Praha.

Školení rozhodčích na licenci „A“: 16. 4. – 17. 4. 2016, M-ČR staršího žactva, Most.

Seminář rozhodčích licence „A“: 16. 4. – 17. 4. 2016, M-ČR staršího žactva, Most.

Školení rozhodčích na licenci „B“: 21. 5. – 22. 5. 2016, M-ČR mladšího žactva, Praha.

Školení rozhodčích na licenci „NU“: 31. 8. – 4. 9. 2016, WT Czech Open 2016, Olomouc.

Školení rozhodčích na licenci „NR“: prosinec 2016, místo bude upřesněno.

Podrobnosti na webových stránkách ČAST.

Tomáš MALÍK, předseda KR ČAST

www.ping-pong.cz

DO KUALA LUMPURU SE VRACÍ MISTROVSTVÍ SVĚTA DRUŽSTEV

Z českého týmu startovala na MS 2000 Renáta Štrbíková



Úvodními zápasy v základních skupinách začne v neděli 28. února v Kuala Lumpur mistrovství světa družstev ve stolním tenisu, které se do malajsijské metropole vrací po šestnácti letech. V elitní výkonnostní kategorii, tzv. Championships divizi, bude čtyřicet družstev mužů i žen bojovat o světové tituly a medaile.

Mezi světovou elitou nechybí oba české reprezentační kolektivy. Muži České republiky se na letošním MS ve skupině A postupně střetnou s Rakouskem (úřadující mistři Evropy), Tchaj-wanem, Řeckem, Čínou (obhájci titulu) a KLR. České stolní tenistky mají ve skupině B před sebou zápasy s Japonskem (vicemistryně světa), Německem (mistryně Evropy a vítězky Evropských her), Thajskem, Brazílií a KLR. Více zde o MS 2016 zde: http://www.ping-pong.cz/category/mistrovstvi_sveta/

"Mozart stolního tenisu" Jan Ove Waldner se loučil

Jeden z nejslavnějších stolních tenistů historie Jan-Ove Waldner ukončil definitivně kariéru. Padesátiletý Švéd odehrál ve čtvrtek 11. února poslední ligové utkání za svůj tým BTK Spårvägen Elit Ängby s Helsingborgem. Šestinásobný mistr světa J.-O. Waldner, jenž vydržel hrát mezi elitou ještě po čtyřicítce, se rozloučil s mezinárodní kariérou v roce 2012. Poté už nastupoval pouze ve švédské lize (Pingisligan Herrar). I tuto kapitolu zápasem s Helsingborgem Waldner uzavřel... Olympijský vítěz z Barcelony, přezdíváný "Mozart stolního tenisu", je považován za největší legendu svého sportu. Ve své sbírce má neuvěřitelných 37 medailí z různých světových a evropských soutěží. Více zde: <http://www.ping-pong.cz/mozart-stolního-tenisu-se-loucil/>



Cenné skalpy českých hráček v Bundeslize



Přesně týden před začátkem MS družstev v Kuala Lumpur se hrály tři zápasy německé Bundesligy žen ve stolním tenisu. Ve šlágru kola prohrál TTG Bingen/Münster-Sarmsheim s lídrem tabulky TTC Berlín Eastside 3:6.

V dresu TTG Bingen/Münster-Sarmsheim nastoupily i dvě české reprezentantky Hana Matelová a Dana Čechová. Obě sehrály zajímavé partie. Hana Matelová nejprve porazila německou reprezentantku, sedmnáctou hráčku světa Petrissu Soljaovou 3:0, poté podlehl zkušené Shan Xiaona těsně 2:3. Také Dana Čechová si připsala na konto cenné vítězství, když přehrála mladou Japonku Miju Katovou 3:0. Pak stejně jako Matelová ve druhém zápase těsně prohrála, se známou Maďarkou Georgínou Pótaovou o pouhé dva míčky 10:12 v pátém setu...

Více zde: <http://www.ping-pong.cz/matelova-porazila-p-soljaovou-cechova-katovou/>

Pět medailí z francouzských Mét

Týden po Czech Junior & Cadet Open v Hodoníně startovali mladí čeští reprezentanti na dalším turnaji seriálu ITTF Premium Junior Circuit 2016 ve francouzských Métách. A přivezli si domů do Čech pět medailí, všechny měly bronzovou hodnotu. Asi nejcennější bronz byl ze soutěže družstev, který v Métách "vyválčil" trojlístek juniorů Tomáš Polanský, Jiří Martinko, Patrik Klos. Česká jednička Tomáš Polanský přidal další bronz ve čtyřhře, v níž se představil společně s výborným Tchajwancem Lai Chi-Chien. Třetí místo v soutěži družstev vybojovaly také kadetky Zdena Blašková a Gabriela Štěpánová. Závěrečný den turnaje přinesl další dva cenné kovy, v deblových disciplínách je vybojovali Jan Valenta s Františkem Onderkou a česko-jihokorejská dvojice Zdena Blašková - Shin Yubin. Více o French Junior & Cadet Open zde: <http://www.ping-pong.cz/category/reprezentace-mladez/>

Fotografie měsíce února (1)



Jedním z hrdinů letošního turnaje Czech Junior & Cadet Open v Hodoníně byl Cristian PLETEA. Patnáctiletý Rumun sice své prvenství v singlu z roku 2015 neobhájil, ale byl hlavní postavou rumunského reprezentačního celku juniorů v jeho vítězném tažení turnajem. Ve finále soutěže družstev Pletea porazil oba Japonce Udu i Kanamica 3:1 a právem se radoval ze zisku zlaté medaile.

Doškolení trenérů všech licencí

U příležitosti konání mistrovství České republiky dospělých ve stolním tenisu v Jablonci nad Nisou se uskuteční v sobotu dne 19. března 2016 doškolovací seminář trenérů. Podrobnější informace najdete na webových stránkách ČAST.

Marta NOVOTNÁ, předsedkyně TMK ČAST

Zemřel František Herot z Frýdku-Místku

Smutná zpráva přišla z Frýdku-Místku. Ve věku nedožitých dvaasedesáti let v pátek 19. února zemřel František HEROT. Obětavý funkcionář, rozhodčí a dlouholetý člen STK ČAST zasvětil stolnímu tenisu velkou část svého života. František Herot působil ve stolním tenisu v různých funkcích, především byl ale spojen se Sportovně-technickou komisí Českého svazu stolního tenisu posléze ČAST, ve které pracoval téměř třicet let. Čest jeho památce!

PING-PONG TV

PRVNÍ
A JEDINÁ
PINGPONGOVÁ TV
V ČR

VIDEA

PŘENOSY

REPORTÁŽE

WWW.PING-PONG.TV